5. Razdeli 640 EUR med 3 člane projekta tako, da dobi prvi ¼, drugi 2/5, tretji pa ostanek.







6. Knjžnica bo pošiljko najnovejših atlasov sveta razdelila med svoje štiri enote. Prva enota dobi 2/5 vseh, druga ¼, tretja 3/10, četrta pa ostale 3 atlase. Izračunaj, koliko atlasov sveta dobi posamezna knjižnična enota in koliko atlasov je razdelila knjižnica.










[bookmark: _GoBack]7. 600 EUR razdelimo med 3 najboljše tekače na tekmovanju, tako da vsaka nižja stopnička »zmanjša« nagrado za 120 EUR.








8. Miha, Gašper, Ažbe in Neža se lotijo 26 čokoladnih palačinki. Neža poje 2 manj kot Ažbe, Miha 2 več kot Gašper, Gašper 1 palačinko manj kot Ažbe. Koliko palačink je pojedel vsak?










9. Dedek, sin in vnukinja obirajo češnjo. Dedek nabere dvakrat toliko češenj kot vnukinja, sin toliko kot dedek in vnukinja (njegova hči) skupaj. Koliko kg sadja je obral vsak izmed njih, če so skupaj nabrali 30 kg?

